
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die 1527 gegründete Philipps-Universität bietet vielfach ausgezeichnete Lehre für rund 22.000 Studierende und stellt 

sich mit exzellenter Forschung in der Breite der Wissenschaft den wichtigen Themen unserer Zeit. 

 

Am Centrum für Nah- und Mitteloststudien (CNMS), Fachgebiet Politik des Nahen und Mittleren Ostens, ist  

zum nächstmöglichen Zeitpunkt befristet bis 31.03.2024 mit der Möglichkeit einer Verlängerung die 

drittmittelfinanzierte Stelle (40 Std./Monat) einer 

 

Studentische Hilfskraft 
 

zu besetzen.  

 

MECAM ist ein vom BMBF gefördertes interdisziplinäres Forschungszentrum, das seit 2020 unter der Koordination der 

Philipps-Universität Marburg und eines Konsortiums internationaler wissenschaftlicher Einrichtungen am Standort Tunis 

etabliert ist. 

 

Ihre Aufgaben: 

 

• Dienstleistungen im Zusammenhang mit dem Merian Centre for Advanced Studies (MECAM; www.mecam.tn) 

• die Weiterentwicklung der Social-Media-Infrastruktur von MECAM (vor allem Facebook, LinkedIn, YouTube) 

• die Umsetzung und Mitgestaltung neuer Social-Media-Möglichkeiten zur Interaktion mit verschie-denen Zielgruppen 

von MECAM in Zusammenarbeit mit dem MECAM-Staff  

• die Erstellung und Aktualisierung von ansprechenden Text-, Grafik- und Videoinhalten für die sozialen Medien von 

MECAM  

• Unterstützung des Koordinationsbüro in Tunis beim Management der sozialen Medien von MECAM inklusive 

Vorschlägen für neue Ideen und Konzepte und Inhalte sozialer Medien 

 

Ihr Profil: 

 

• Immatrikulation an einer deutschen Hochschule 

• Studium im Bereich der Nah- und Mittelost-Studien oder eines verwandten Faches  

• nachgewiesene Erfahrung im Bereich Marketing oder Social Media Marketing 
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http://www.mecam.tn/


• sehr gute technische Kenntnisse  

• Teamfähigkeit und eine selbständige Arbeitsweise sowie Organisationstalent, Flexibilität und sehr gute 

Kommunikationsfähigkeiten  

• sehr gute Englisch- und Französischkenntnisse in Wort und Schrift  

 

  

Kontakt für weitere Informationen 

Frau Julia Hermann 

 

 
+49 6421 28-24969 

 
julia.hermann@uni-marburg.de 

 

Wir fördern Frauen und fordern sie deshalb ausdrücklich zur Bewerbung auf. In Bereichen, in denen Frauen 

unterrepräsentiert sind, werden Frauen bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Als familienfreundliche 

Hochschule unterstützen wir unsere Beschäftigten bei der Vereinbarkeit von Familie und Beruf. Eine Reduzierung der 

Arbeitszeit ist grundsätzlich möglich. Menschen mit Behinderung im Sinne des SGB IX (§ 2, Abs. 2, 3) werden bei 

gleicher Eignung bevorzugt. Bewerbungs- und Vorstellungskosten werden nicht erstattet. 

 

Kontakt für E-Mail-Bewerbung: 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte bis zum 15.05.2023 adressiert an den Akademischen Koordinator von 

MECAM in Tunis, Herrn Dr. Julius Dihstelhoff, als eine PDF-Datei an  Frau Julia Hermann (Fachgebiet Politik des NMO) 

julia.hermann@uni-marburg.de 
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